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ПРОТИДІЯ НЕЗАКОННОМУ ОБІГУ НАРКОТИЧНИХ 
РЕЧОВИН

Українська державна політика в сфері обігу 
наркотичних і психотропних речовин знаходить себе у 
законодавчому регулюванні суспільних відносин. Його 
індивідуальною рисою є те, що відповідні законодавчі 
норми розповсюджені по різним галузям права. До ним 
можна віднести такі кодекси: КУпАП, кримінальний 
кодекс та інші, велика кількість інструкцій, котра 
регламентує широкий спектр діяльності, котра 
пов’язана з адиктивними речовинами, не виключаються 
також комплексні програми прийняті Верховною Радою 
України.

У національному законодавстві в сфері обігу 
наркотичних і психотропних речовин передбачений 
пріоритет норм міжнародного права. Так, в ст. 3 Закону 
України «Про наркотичні засоби, психотропні речовини і 
прекурсори» сказано, що в разі якщо міжнародним 
договором України, ратифікованим Верховною Радою, 
передбачені інші правила, ніж ті, що диктуються 
згаданим законом, застосовуватися повинні саме 
міжнародні правила. 
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Важлива роль в боротьбі з поширенням наркоманії в 
Україні відведена закону «Про заходи протидії 
незаконному обігу наркотичних засобів, психотропних 
речовин, прекурсорів та зловживанню ними» [1]. Цей 
документ встановлює систему профілактичних заходів 
щодо незаконного використання наркотичних засобів на 
території нашої держави і діє паралельно з Законом 
України «Про наркотичні засоби, психотропні речовини і 
прекурсори» [2], а також кримінальним законодавством 
нашої країни і низкою інших нормативноправових актів.

Таким чином, відповідно до Закону України «Про 
заходи протидії незаконному обігу наркотичних засобів, 
психотропних речовин, прекурсорів та зловживанню 
ними», заходи та прийоми щодо протидії зловживанню 
препаратами наркотичного походження препаратами 
здійснюються Міністерством охорони здоров'я України 
також іншими відповідними органами та установами, 
котрі при виявленні в діяннях особи ознак 
адміністративного правопорушення або злочину мають 
право направити інформацію чи подати матеріали до 
правоохоронних органів, котрі ведуть боротьбу з 
незаконним обігом психотропних, наркотичних речовин 
та їх прекурсорів.

Станом на сьогоднішній день, Україна, як світове 
співтовариство, стає на шлях віднесення наркотичних 
речовин до предметів дозвільної системи, в той час, 
коли більшість операцій з ними заборонена, а самі 
дозволи поширюються тільки на обмежене коло 
суб’єктів.

Дуже суворі санкції передбачені за дії, котрі 
становлять особливу небезпеку для суспільства. Види 
корисного та необхідного використання дуже щільно 
регламентовані та повинні відбуватися під особливим та 
жорстоким контролем.

Конвенцією 1961 р. створена єдина міжнародна 
правова основа для контролю обігу наркотичних 
засобів. Цим документом створюються передумови для 
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виведення з системи кримінально-правової юрисдикції 
правопорушників, які зловживають наркотичними 
засобами. Менш детально він регламентує перелік 
заходів щодо попередження (профілактики) 
зловживання наркотичними засобами. Таким чином, 
конвенція надає країнам самостійність в частині вибору 
форм лікування та профілактики наркологічних 
захворювань. Конвенція про психотропні речовини 
(1971 р.) [3] в основному дублює положення згаданого 
вище нормативно-правового акта. 

Проаналізувавши міжнародні документи можливо 
виділити пріоритетний напрямок вітчизняної політики 
щодо цієї сфери - жорстка боротьба з незаконним 
розповсюдженням наркотиків, до того ж введення в 
національне кримінальне законодавство численних 
складів злочинів, котрі включають в себе понесення 
покарання за вчинені операції з наркотиками [4].

Вивчення літератури у сфері права, котра 
стосується даного питання, аналіз експертних оцінок, 
дають можливість зробити висновки, що весь час 
боротьби з наркоманією в нашій країні 
характеризується посиленням суворості законодавства в 
зазначеній сфері з метою формування оптимальної 
протидії зазначеному негативному явищу.
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ТАКТИКА КОМУНІКАЦІЇ ПАТРУЛЬНОГО З 
ГРОМАДЯНАМИ ПІД ЧАС ЗДІЙСНЕННЯ 

ПРЕВЕНТИВНИХ ЗАХОДІВ

Законом України «Про Національну поліцію», 
Правилами етичної поведінки поліцейських та низкою 
інших нормативно-правових актів національного та 
міжнародного характеру закріплено основні засади 
врегулювання поведінки поліцейських з дотриманням 
правових, моральних та етичних норм, а також 
формування почуття відповідальності перед 
суспільством і законом за свої дії та бездіяльність. За 
допомогою законодавчого врегулювання діяльності 
Національної поліції України відбувається ефективна 
реалізація функції та завдань кожного з підрозділів, в 
тому числі і патрульної поліції. Одним з найбільш 
вагомих завдань кожного поліцейського є правильна 
побудова комунікаційної тактики з населенням нашої 
держави, яка є запорукою ефективного виконання


